
 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ 
Câmara Municipal “José Serafhim” 

Catiguá/Estado de Säo Paulo 
 
 

1

  
ATA DA 7º SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA,     
REALIZADA NO DIA 23 DE JULHO DE 2019. 

 
 
 

Aos vinte e três dias do mês de Julho de dois mil e dezenove, reuniram-se em Sessão Extraordinária a 

Câmara Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 320, 

assumindo a presidência o vereador Claudemir José Grava e na 1º. Secretaria a Sra. Aparecida Perpetua 

Ponci Peres. O Sr. Presidente solicitou a 1º. Secretária a chamada dos Vereadores, a qual constatou a 

presença dos Vereadores: Claudemir José Grava, Rosangela Frassato Santesi, Silmara Perpetua Tom 

Alexandre, Valdeci Cesar Grava, João Basaglia, e Valdenir Garcia. Tendo deixado de comparecer os Srs. 

Vereadores Anderson Rodrigo Alexandre e Danilo Herbert Alves Martins . Havendo número legal o 

presidente, declarou aberta a presente Sessão Extraordinária solicitando a Leitura da Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: 

Projeto de Lei Complementar nº002/2019 “Altera a Lei Complementar nº 029/2014, que dispõe sobre o 
Piso Salarial Profissional dos Agentes Comunitários de Saúde”. Posto em discussão o Vereador João 
Basaglia solicitou a palavra, pedindo informações a respeito do valor do Piso Salarial dos Agentes 
Comunitários, se estava constando no Projeto. A Vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres 
respondeu que só tinha o valor que passarão a receber. Em seguida o Presidente da Câmara 
ressaltou o empenho dos Vereadores em busca da aprovação do referido Projeto e a Vereadora 
Aparecida Perpétua disse que o Projeto vai ser retroativo ao mês de Janeiro de 2019. Posto em 
votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Complementar nº003/2019 “ Altera a Lei Complementar nº 035/2016, que dispõe sobre a 
Gratificação de Incentivo aos Agentes de Vigilância Sanitária”. Posto em discussão o Vereador João 
Basaglia solicitou informações a respeito da quantidade de Agentes de Vigilância. A Vereadora 
Aparecida Perpétua respondeu que se tratava de 05 Agentes e que estava sendo aprovada a 
gratificação para ajustar os salários. Posto em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. 
Esgotada a leitura da Ordem do Dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre, ninguém  querendo fazer uso 

da mesma o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária, agradecendo a presença 

de todos. Para constar eu, Aparecida Perpétua Ponci Peres lavrei a Presente Ata a qual segue assinada pelo 

Presidente Sr. Claudemir Jose Grava,  a 1º Secretária Aparecida Perpétua Ponci Peres e o 2º Secretário 

João Basaglia.  
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